
ia Latina
Peruspecialisten har inlett ett nära samarbete 
med researrangören Via Latina och kommer 
genom denna nya kanal att kunna erbjuda spän-
nande och innehållsrika paketresor till en stor 
del av Latinamerika. Via Latina har tidigare varit 
helt specialiserat på Colombia och Panama och 
det är fortfarande kärnan i verksamheten. Vi 
har valt ut de destinationer i Latinamerika som 
vi tycker är allra mest sevärda. Vi erbjuder allt 
ifrån mäktiga naturupplevelser i Patagonien 
och Amazonas regnskog till fascinerande läm-
ningar från forna tider på Påskön, inkafolkets 
gömda stad Machu Picchu eller Mayatemplen 
på Yucatán. Vi erbjuder även pulserande 
storstadsliv i metropoler som Rio de Janeiro 
och Buenos Aires, eller varför inte koloniala 
pärlor som Cartagena de Indias. För den som 
söker avkoppling på exotiska platser är vår 
ambition att hitta guldkornen på Karibiens och 
Sydamerikas solsäkra stränder. 

I början av oktober lanseras Via Latinas hem-
sida www.vialatina.se, till dess kan ni alltid  
kontakta oss direkt på telefon 08-428 87 03  
för programförslag och en trevlig pratstund. 

Dayana – ny medarbetare
Vi är mycket glada att presentera vår nya med-
arbetare Dayana Prada. Hon kommer senast 
ifrån resebyrån Inca Tours i Stockholm men har 
arbetat i resebranschen sedan flera år tillbaka. 
Hon brinner verkligen för Sydamerika och 
kommer själv ursprungligen från Colombia.   
 

Dayana finns på kontoret mellan 9-18 varje dag 
och hjälper till att planera, boka och svara på 
era frågor inför såväl gruppresor som skräddar
sydda paket. Dayana är också den som snabbt 
och lätt tar fram pris på flyg till Latinamerika 
och resten av världen, gärna lite mer komplice-
rade kombinationsbiljetter! 

Paradisöarna San Blas
San Blas-arkipelagen i Karibiska havet utanför 
Panama erbjuder total avslappning på riktiga 
paradisöar samtidigt som man lär känna Kuna-
indianernas fascinerande kultur och livsstil. Som 
besökare i San Blas känner man sig långt borta 
från civilisationen i ett jungfruligt och oexploa-
terat Karibien. Här bor man i traditionella  
hyddor helt gjorda av naturmaterial, serveras 
god mat och kopplar av på hängmattan eller 
stranden. På båtturer kan du ofta se vilda del-
finer och pelikaner. Möjligheterna att snorkla 
är fantastiska och korallreven är trädgårdar i de 
mest fantastiska former och färger. Få männis-
kor har besökt det sagolika San Blas.

Många av de nära 400 öarna är obebodda och 
har endast kokospalmer, turkost vatten i skif-

tande toner och vita stränder. På ett fyrtiotal 
bebodda öarna bor ursprungsbefolkningen 
Kuna i traditionella hyddor. Många etnologer 
tror att Kunas är den enda folkgruppen som 
är direkta ättlingar till folkgruppen Carib, den 
grupp indianer som först mötte Columbus.

Via Latina erbjuder korta paketresor till San 
Blas i kombination med ett par nätter i Panama 
City och besök vid Panamakanalen. Detta upp-
lägg kan man enkelt kombinera med alla resor 
till Peru. Priser 5 dagar från 6950 kr.

Det bästa av  
Panama & Peru 
För att fira vårt nya samarbete med Via Latina 
organiserar vi i mars 2011 en spännande  
kombinationsresa där det bästa av respektive 
land finns med. Resan börjar i Panama där vi  
lär känna den omtalade kanalen och omgiv
ningarna kring huvudstaden Panama City.  
Vi fortsätter till paradisöarna San Blas, som ni 
kan läsa mer om i detta nyhetsbrev. Här njuter 
vi av stillheten och lär känna Kuna-indianernas 
traditioner innan vi fortsätter med flyg till 
Lima. I Peru väntar höjdpunkter såsom Machu 
Picchu, Cuzco och Titicacasjön. Resan omfattar 
17 innehållsrika dagar och kostar 32 900 +  
flygskatter, avresa 7 mars 2011.

V
San Blas-öarna är ännu ett okänt resmål och mycket få turister söker sig hit

Nyhetsbrev höst 2010

Panamakanalen besöker vi under rundresan i mars 2011

Kunaindianerna styr över  
San Blas-öarna som de själva kallar Kuna Yala 

Dayana Prada vid Titicacasjön



Cartagena – Karibiens pärla
Den romantiska staden Cartagena de Indias är 
legendarisk för både sin historia och skönhet. 
Den koloniala charmen, de gamla stadsmurarna, 
fasader av skiftande färger, majestätiska och 
sprudlande gröna balkonger och blomsterfyllda 
innergårdar gör en promenad i Cartagena till en 
verklig upplevelse. Staden är ett levande museum 
av gammal kolonial och republikansk arkitektur 
och är upptaget på UNESCOs världsarvslista.  
De pittoreska gatorna, den unika karibiska atmos-
fären av rytm och färger samt fantastiska stränder 
gör Cartagena till Karibiens pärla!

Via Latina erbjuder korta paketresor till 
Cartagena där man kan kombinera intressanta 
rundturer med några dagars sol och bad på  
närbelägna stränder. Priser 6 dagar från  
5 900 kr + flyg.

Upptäck Colombia 2011
Vi ger er möjligheten att med svensk kunnig 
färdledning upptäcka detta kontrastrika land med 
sin vackra natur och färgstarka kultur! Resan 
börjar i den moderna huvudstaden Bogotá. Här 
bekantar vi oss bland annat med det kända guld-
museet, utsiktsplatsen Monserrate samt besöker 
stadens omgivningar med gamla kolonialbyar. 
Vi reser västerut mot den s k kaffetriangeln för 
att lära oss allt om det världsberömda kaffet och 
bo på vackert belägna haciendor. Vi fortsätter 
vidare till Tayronas nationalpark där snöklädda 
Anderna möter karibiska kusten och avslutar 
sedan resan i vackra Cartagena.

Gruppresa till Mexico
Vår gruppresa genom detta vackra land tar dig 
från Mexico City till de kritvita stränderna längs 
Maya-rivieran. Vi upplever ett mångskiftande land 
med oerhört rik kulturhistoria där några höjd-
punkter är Aztekernas lämningar, Teotihuacáns 
mäktiga pyramider och Mayafolkets gömda pärla 
Palenque. Avresa 12 februari 2011.

Peru & Galapagos
Efterfrågan på kombinationen Peru & Galapagos 
är större än någonsin. Vi erbjuder möjligheten 
att förlänga alla våra gruppresor till Peru med 
en kryssning runt Galapagos fantastiska övärld. 
Vi har både större och mindre båtar liksom helt 
landbaserade program, hör med oss vad som  
passar just Dig allra bäst! 

Vi har även ett fåtal platser kvar på gruppresan 
med svensk färdledning, 15 mars 2011. Detta är 
en fantastisk resekombination med höjdpunkter 
såsom Machu Picchu i gryningen, färgstarka  
indianmarknader och de vackra städerna Cuzco 
och Quito. Kryssningen runt Galapagos görs 
ombord den bekväma M/V Santa Cruz med ett 
mycket välplanerat upplägg. Under fyra dagar 
upplever vi det allra bästa Galapagos har att 
erbjuda med öar såsom Española, Floreana, Santa 
Cruz och den mer sällan besökta Fernandina.  
Läs mer på hemsidan!

Studera spanska i Amazonas
Leticia är en djungelstad i Colombia som ligger 
vid Amazonasfloden där Colombia, Brasilien 
och Peru möts. Här kan du på ett säkert sätt 
uppleva världens rikaste ekosystem, regnskogen i 
Amazonas. Skolan, The Amazon Spanish College 
ligger i centrala Leticia och erbjuder kurser i 
spanska på alla nivåer för alla åldrar. Alla kurser 
inkluderar sociala och kulturella aktiviteter. Från 
Leticia ordnas många utflykter för att lära känna 
regnskogen, djurlivet, se rosa delfiner, prova 
fågelskådning, paddla kajak, göra en kajmansafari 
och besöka indiansamhällen.  
Läs mer på www.amazonspanishcollege.com     

Peruresor 2011
Planeringen är i full gång inför kommande års 
resor och vissa rundturer är som alltid mycket 
populära. För er som vill följa med i Inkafolkets 
fotspår 24 september rekommenderar vi att ta 
kontakt med oss i god tid, denna resa blir ibland 
fullbokad redan i december. Resan Södra Peru & 
Solfesten kan förlängas med vandring på inka
leden 4 dagar, även detta bör bokas i god tid, 
helst redan i år för att säkra plats på vandringen. 
Till hösten 2011 kommer även en generell pris-
höjning på resorna till Peru så ur det perspektivet 
blir avresan 13 juni mycket prisvärd!

Båtbyggargatan 20, 120 68 Stockholm 
Telefon: 08-649 07 30

www.peruspecialisten.se 
info@peruspecialisten.se

Avs:

Resmål	 Restid	 Pris per person

2010 
Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 10 – 26 oktober	 30 500:-

Det Bästa av Peru, 10 dgr	 27 november – 6 december	 24 500:-
 
2011	  	  

Mexico: Azteker & Mayas, 17 dgr	 12 – 28 februari	 27 900:-

Upptäck Colombia, 15 dgr 	 Preliminärt 27 februari - 13 mars	 29 900:-

Panama & Peru, 17 dgr	 5 – 21 mars	 32 900:-

Det Bästa av Peru, 10 dgr	 12 – 21 mars 	 24 500:-

Peru & Galapagos, 17 dgr	 15 – 31 mars	 49 500:-*

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 25 mars – 10 april 	 30 500:-

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 9 – 25 april 	 30 500:-

Möjligheternas Peru, 15 dgr	 16 – 30 april 	 15 900:- + flyg

Södra Peru & Solfesten, 18 dgr	 13 – 30 juni  	 29 900:-

Inkafolkets Fotspår, 22 dgr	 24 september – 15 oktober 	 33 500:-

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 7 – 23 oktober 	 31 900:-

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 28 oktober – 13 november  	 31 900:- 

Klassiska Södra Peru, 17 dgr	 4 – 20 november	 31 900:- 

Det Bästa av Peru, 10 dgr	 26 november – 5 december	 24 500:-

Storslagna Södra Sydamerika, 17 dgr  
Patagonien med Iguacu & Rio	 19 november – 5 december	 44 900:-

På alla resor tillkommer flygskatter, c:a 3 000-3 500 kr.  /  * Denna resa inkluderar flygskatter 

RESOR 2010-2011

Romantiska Cartagena


